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ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην    από    06-10-2017    με    αριθμό   8   αναφορά   του   Βουλευτή 
  κ.  Ν. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς, σας γνωρίζουμε ότι η διασφάλιση του 
υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης και αποτελεσματικότητας των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών, αλλά και η εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων τυχόν αναφυόμενων δυσκολιών 
και προβλημάτων αυτών, αποτελούν διαρκείς επιδιώξεις του Υπουργείου και του Αρχηγείου 
του Πυροσβεστικού Σώματος, τα οποία καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την  
βέλτιστη προετοιμασία και ετοιμότητα του μηχανισμού αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών 
και για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο. 

Στο πλαίσιο αυτό, το Πυροσβεστικό Σώμα μερίμνησε για την επικαιροποίηση του 
επιχειρησιακού σχεδιασμού, όλων των, ανά την Επικράτεια, Περιφερειακών Πυροσβεστικών 
Διοικήσεων (ΠΕ.ΠΥ.Δ.), ο οποίος προβλέπει την πλήρη και άμεση δραστηριοποίηση του 
διατιθέμενου ανθρώπινου δυναμικού, αλλά και την -κατά το βέλτιστο βαθμό- εκμετάλλευση 
όλων των διαθέσιμων εναέριων και επίγειων υλικοτεχνικών μέσων, συμπεριλαμβανομένης της 
ομάδας «ΘΗΣΕΑΣ» (πρώην «ΗΦΑΙΣΤΟΣ»). Επισημαίνεται δε ότι η συμβολή της συγκεκριμένης 
ομάδας κρίνεται ιδιαιτέρως σημαντική τόσο στο μέτρο της ενδυνάμωσης της επιτήρησης 
ευαίσθητων δασικών περιοχών, όσο και στην αποτροπή της εκδήλωσης του φαινομένου των 
δασικών πυρκαγιών. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, κατά την αντιπυρική περίοδο 2017, ουδέποτε ανεστάλη η 
εκπομπή των περιπολικών μοτοσυκλετών της ομάδας «ΘΗΣΕΑΣ», η οποία και 
πραγματοποιήθηκε στις περιπτώσεις που υπήρχε διαθεσιμότητα προσωπικού σύμφωνα με τον 
αντιπυρικό σχεδιασμό των κατά τόπους ΠΕ.ΠΥ.Δ., ως κλιμακούμενο μέτρο κατά το 2ο και 3ο 
στάδιο επικινδυνότητας. Επομένως, ουδέν θέμα «παροπλισμού» ή «επανενεργοποίησης» 
αυτών τίθεται. 
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ. 
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